

Glave po koncu!

Odločilna ura se bliža, sovražnik napenja zadnje moči, bruha zadnji strup. Z lažmi in darili nas hočejo premotiti. Ali mi koroški Slovenci se zavedamo, da **gleda cela Slovenija na nas in pričakuje, da izpolnimo svojo dolžnost.** Zato kvišku srca in kvišku misli, prišel je čas, da se otresemo tisočletnih verig!

Bratje in sestre, mi smo kralj Matjaževa vojska, ki prikoraka izpod Pece, katero še obletavajo črne in zelene vrane. Na dan in plan, koroški trpini in junaki, zmaga je nam zapisana in bo tem častnejša, čim trdnejša je naša volja!

Niso nas zatrli spečih, pod vlado Avstrije in grajščakov, **ne bodo nas bdečih** pod varstvom Jugoslavije in Slovenije! Mi gremo naprej in kdo ima strah?

Strah imajo oni, ki so nam zapustili nešteto **vdov in sirot,** ki so **zakrivili svetovno krvoprelitje** in ki so **pet let krivo prerokovali zmago!** Strah imajo oni, ki so gledali sklenjene vrste zavednih Korošic na ženskem taboru v Velikovcu, ki so videli naše množice na taborih v Pliberku, Borovljah, Železni Kapli in Št. Jakobu! Strah imajo oni, ki se tresejo za veleposresta, ki imajo kosmato vest in se bojijo roke pravice, **ker ponižani in razžaljeni se probujajo!**

Po vseh gorah, dolinah in poljih stojijo naše čete, pripravljene, da se na poziv Jugoslavije združijo v mogočno, nepremagljivo armado. Svojo moč smo pokazali nasprotnikom na bojnih tleh

v Grebinju in Bistrici v Rožu,

oni pa so se potuhnili in v Velikovcu se še pokazati niso upali.

Na beli dan se ne upajo, potuhnjeno delujejo v črni noči z Judeževim blagom.

Korošice in Korošci! Zvita so pota satana — zavedajte se, da **samo poštenost zmaga, laž ima kratke noge**. Nemška Avstrija je na robu propada, še to zimo napove bankerot, ali ona nastopa pri nas še kot

Hochstapler,

ki izda zadnji krajcar za to, da napravi nov dolg in dobi novo molzno krajo v kremplje!

Odprite oči, mislite na bodočnost svojih otrok! Le v Jugoslaviji Vas čaka mir in sreča, v Nemški Avstriji pa kuratela zmagovalcev in revolucija izgladovanih revežev. **Nemška Avstrija visi kakor kapljica na veji**, plačani zapeljivci Vas hočejo spraviti ravno na njen pogreb.

Mi pa hočemo živeti, v Sloveniji in Jugoslaviji najdemo izpolnjeno naše hrepenenje! Zato po koncu glave, kvišku misli!

Zažgimo kresove

v naših srcih, tako čiste in plamteče, kakor smo jih žgali na kresni večer! Ni kruha brez truda, v poštemem boju in čistečem ognju se bo izkazalo čisto zlato našega navdušenja.

Korošice,

vrle bojevnice, ki ste pribile led s prvim taborom, Vi prilagajte temu kresu, Vi podprite tri vogale in koroška Slovenija se bo zableščala kot najsvetlejši biser v Jugoslaviji!

Kralj Matjaž se prebuja,

mi pa smo njegova vojska, zmaga je nam zapisana!